



Сотрудники следственного управления СК России по Костромской области провели личный прием в госпитале для ветеранов войн и поздравили пациентов с наступающим Новым годом



Исполняющий обязанности руководителя следственного управления СК России по Костромской области С.А.Болтышов и сотрудники аппарата следственного управления побывали в учреждении здравоохранения «Костромской областной госпиталь для ветеранов войн», где провели личный прием граждан и поздравили пациентов госпиталя с наступающим Новым годом.

В настоящее время госпиталь остается самым востребованным учреждением здравоохранения, предназначенным для восстановительного лечения и оказания помощи по медицинской реабилитации ветеранам войн, участникам специальной военной операции, приравненным к



ним льготным категориям лиц. Также в госпитале проходят лечение ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, участники афганских событий, которым сотрудники следственного управления вручили новогодние подарки.

Исполняющий обязанности руководителя следственного управления поздравил присутствующих с наступающим Новым годом, пожелал всем крепкого здоровья, оптимизма, внимания родных и близких, праздничного настроения и исполнения новогодних желаний!

Посещение госпиталя и поздравление его пациентов и персонала с праздниками стало доброй традицией для следователей.

Изображения



31 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1850716>